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Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2019/ 2020 навчального року.
На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора Холминської ЗОШ І - IIІ ступенів перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року, яке було затверджено наказом №178 від 23.03.2005 року Міністерством освіти і науки України.
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
І найважливіше, школа існує для дитини. Саме учень є тим центром, навколо якого обертаються всі системи шкільної  діяльності.
І. Загальна інформація про школу.
Холминська загальноосвітня школа І—IIІ ступенів Холминської селищної ради Корюківського району Чернігівської області. Засновником є Холминська селищна рада Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, культури, молоді та спорту Холминської селищної ради,  якому делеговані відповідні повноваження.
Будівля школи прийнята в експлуатацію в 1981р., розрахована на 640 учнів, має  земельну ділянку, яка належить школі  2,44 га.
Навчальний заклад працює в І зміну, навчальний тиждень – п’ятиденний. 
Виконання ст.53 Конституції України, ст.35 Закону України «Про освіту», ст.6 Закону України «Про загальну середню освіту»
На виконання статті 35 Закону України  «Про  освіту», статті 6 ЗУ «Про загальну середню освіту», статті 19 ЗУ «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 року №646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», наказу Держкомстату України від 06.11.2007 року №406 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження №77-РВЕ «Звіт про кількість дітей шкільного віку» було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного та дошкільного віку, які  проживають у мікрорайоні закладу. Усі діти охоплені навчанням.
1. Персональний внесок у підвищення рівня організації  освітнього процесу у школі
Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому необхідним для педагога нині є вміння працювати з комп'ютером, ІКТ. Перспектива в освіті така, що років через п'ять учитель, який не володіє навичками роботи на комп'ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам і не зможе ефективно забезпечувати освітній процес з учнями. Непередбачувана ситуація з впровадженням дистанційного навчання зробила виклик для всіх  вчителів, не лише нашої школи, але педагоги нашої школи мають навички роботи з ІКТ на достатньому рівні і змогли застосувати їх на практиці. 
Упродовж року педколектив навчального закладу продовжував працювати над проблемою «Формування компетентної особистості учня шляхом використання інноваційних технологій».
Відповідно до плану роботи школи, який був затверджений на педраді (протокол № 7 від 03.09.2019.) у Холминській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів проведено ряд заходів:
1. Створено новий сайт школи відповідно до вимог ст.30 Закону України «Про освіту», який дає змогу висвітлювати головні питання діяльності навчального закладу та організувати спілкування між усіма учасниками освітнього процесу. Сайт постійно оновлюється та поповнюється цікавою та корисною інформацією.
2. У школі проводяться відкриті уроки та виховні заходи з використанням мультимедійного
  забезпечення школи:

· Перший урок "Зродились ми великої години";
·  Урок - тренінг "Від проголошення незалежності до нової України";
· Загальношкільні батьківські збори;
· «Безпечний Інтернет»;


Виховний захід «Небесна сотня вже несе на небі варту…»;
Літературно-музична композиція пам’яті героїв Крут «Їх тут триста, як скло..» ;
Виховний захід «Свіча  пам’яті  не згасне» (до Дня пам’яті жертв Голодомору та політичних репресій)

3. Широко впроваджували у практику управлінської діяльності інформаційні
технології, а саме проводили: 
· загальношкільні батьківські збори «Школа-учні-батьки»; 
· наради при директору;
· педради, використовуючи мультимедійне забезпечення школи.
Щомісяця проводилися наради при директору, кожного понеділка  - робочі наради, де планувалася робота на тиждень.
У цьому навчальному році я пройшла атестацію, де підтвердила відповідність займаній посаді, відвідувала семінари для директорів опорних шкіл області, ознайомилась з роботою приватної школи в м. Чернігові « МундрАнгелики» та 5 міській школі Печерського р-ну м. Києва . Відвідувала уроки вчителів та позакласні заходи, були переглянуті інструкції з ОП у зв’язку з закінченням терміну дії, відповідно до нової Інструкції з діловодства розділені накази з основної  діяльності, руху учнів та кадрових питань.
У своїй роботі за мету ставлю створення комфортної атмосфери у колективі, сучасне оформлення навчального закладу, створення освітнього середовища, яке допоможе особистості виявити та реалізувати закладені природою здібності з найбільшою користю для себе, суспільства, довкілля. 
1.1. Заходи щодо охоплення навчанням дітей 6-річного віку
 На початок 2019-2020 н.р.  в школі  налічувалось 335 учнів в тому числі:  зараховано  у 1 клас – 31 учень, 
У закладі спланована та ведеться робота щодо охоплення навчанням дітей 6-річного віку. На території обслуговування закладом відсутні учні, які не охоплені навчанням. Призначена відповідальна Безноженко М.В., яка вчасно надавала відповідні звіти до відділу освіти, коригує електронну базу даних. Так, вже  у вересні місяці складаються списки майбутніх першокласників, вчителі відвідують родини, ведуть агітаційну роботу, особисто знайомляться з батьками, статусом сім’ї,  виявляють рівень підготовленості дітей до школи, надають психолого-педагогічні консультації батькам, розвиток інтересу та бажання вчитися у дошкільнят.

1.2. Виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти
Аналіз роботи школи щодо забезпечення прав молоді на здобуття освіти по даних списку мікрорайону школи віком від 6 до 18 років показує, що всі діти й підлітки шкільного віку, що проживають у мікрорайоні школи здобувають загальну середню освіту.( чи то базову, чи повну) 
  Набір дітей у перший клас здійснюється на підставі висновків медичної комісії та заяв батьків. Відповідно до рекомендацій та висновків педагогічно-психологічної комісії у 2019-2020 навчальному році було організоване інклюзивне  навчання .
Охоплено навчанням 100% учнів. На всіх дітей, які з різних причин продовжують навчання за межами нашого закладу, своєчасно оформлені документи. 
Випускники 11 класу минулого 2018/2019 навчального року працевлаштовані,
про що свідчить результат наведеної нижче таблиці:

	Клас
	Випущено
	ПТНЗ
	ВНЗ
І – ІІ рівня акредитації
	ВНЗ 
ІІІ-ІV рівня акредитації
	Працюють

	11 клас
	13
	2
	2
	9
	0



У 2019/2020 навчальному році в школі працювали 32 педагогічних працівників і 25 працівників із числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершили   учні у 17 класах: 
· 1-4-х – 6 класів ( 134 учнів);
· 5-11-х –8 класи ( 201 учень); 
Мова навчання – українська. Середня наповнюваність класів становила 20 учнів, що дещо зменшилась порівняно з попереднім роком, бо відповідно до нового Закону « Про освіту»  8 та 9 класи, де кількість дітей перевищувала  30 учнів  класи розділені на 2. 


1.3. Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес

Робочий навчальний план закладу створює передумови щодо забезпечення рівного доступу до якісної освіти, методологічною основою якої є пріоритет загальнолюдських і національних цінностей, переорієнтацію навчально-виховного процесу на особистість дитини. Вибір варіативної складової базується на запитах учнів, побажаннях батьків, можливостях методичного та кадрового забезпечення.
Вивчення окремих предметів проводиться за відповідними програмами та підручниками.
	 Робочий навчальний план закладу включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, де передбачені додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів. 
	Викладання предмета «Захист Вітчизни»  проводиться у 10, 11-х класах по 1,5 годині на тиждень: за рахунок інваріантної складової  робочого навчального плану. Відповідно  до  навчальної   програми  «Захист Вітчизни», затвердженої Міністерством і науки України (наказ від 28.10.2010 № 1021).  Заняття проводилось по підгрупам 	.
            Враховуючи інтереси та потреби учнів, а також можливості щодо навчально-методичного та кадрового забезпечення, з метою розвитку творчих  здібностей  учнів, кращого засвоєння ними програмового матеріалу, за рахунок варіативної складової надаються години на вивчення курсів  за вибором: «Фінансова грамотність», «Захисти себе від ВІЛ» ., які викладаються за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки, молоді та спорту .
	Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.02 №128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» при вивченні окремих навчальних предметів здійснюється поділ класів на групи.
У закладі створена картотека передового педагогічного досвіду, який вивчається та поповнюється вчителями школи. 
Наявна комп’ютерна мережа та достатній рівень комп’ютерної грамотності педагогічних працівників забезпечило створення ефективної цілісної системи інформаційно-аналітичного супроводу під час дистанційного навчання. Педагогічний колектив з відповідальністю поставився до дистанційного навчання під час карантину. Учителі освоїли нові технології  і працювали за новими стандартами. На сайті школи створені блоги вчителів предметників та вчителів початкових класів. Але перевагу колеги віддають роботі на  платформі Google classroom. Наш навчальний заклад приєднався до системи освітніх технологій  «Моя школа».

1.4. Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи.
  Виховна робота  - одна з головних в освітньому процесі школи. На початку навчального року 2019-2020 було сплановано та затверджено План виховної роботи  та класних керівників. Відповідно до цих планів у школі були проведені загальношкільні та класні виховні заходи. Організовано розпочався навчальний рік святковою лінійкою, де вітали першокласників; щотижня проводились шкільні тематичні лінійки. Головною лінією у виховній роботі школи є національно-патріотичне виховання здобувачів освіти. Учні школи брали участь у конкурсі «Я – патріот», де показали гарні результати. Протягом року проводились заходи  до Дня козацтва, революції гідності, до Дня соборності України, Дня пам’яті героїв Крут, спортивні змагання щодо вшанування пам’яті нашого випускника О.Науменка, спортивні змагання до Дня збройних сил України, Дня туризму, Щороку учні школи беруть участь у написанні радіо диктанту національної єдності.
  Велика увага приділяється і вивченню історії нашої Батьківщини. У цьому навчальному році учні з екскурсією відвідали Качанівку, Чернігів. Цікавими і пізнавальними були екскурсії до м.Києва у Музей під відкритим небом Пирогово, музей Медуз, міст Кличка та відвідування Міста професій.
Враховуючи інтереси та потреби учнів, з метою забезпечення умов для інтелектуального, соціального, морального. фізичного розвитку та саморозвитку дітей в школі, а також для сприяння розвитку їх творчих особливостей і нахилів на базі школи працюють гуртки. Вокальний ( керівник Тарабенко Т.В.), математичний керівник Сотник О.В.) та театральниий(Грицак Т.О)
На кінець навчального року в школі нараховується 335 учнів. Гуртковою роботою в школі охоплено  45  учнів (13.5%). Більше 70% учнів відвідує більше ніж по два гуртки у позашкільному навчальному закладі, включаючи музичну школу. 
Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в участі школи в різноманітних районних та обласних конкурсах. Учні школи також активні учасники концертної програми до Дня Примирення, Дня селища, Дня захисту дітей, Міжнародного жіночого дня, Дня козацтва та ін.
Як результат наполегливої праці педагогічного колективу, у 2019 – 2020 навчальному році учні школи показали високий результат у таких  конкурсах: 
· Обл. етап зльоту шкільних  лісництв, посівши І місце
· Переможці обласного етапу Всеукраїнської акції «Годівничка»
· Інтернет конкурсах «Всеосвіти» та «На урок»

 Належне місце в структурі позакласної, позашкільної виховної роботи займає бібліотека закладу, основне завдання  якої – привити дитині любов до книги, навчити учнів – читачів користуватися бібліотекою, її фондами, довідково – бібліографічним апаратом. Бібліотека забезпечує потреби навчально – виховного процесу в усіх його ланках, надає систематичну, цілеспрямовану допомогу учням в опануванні знаннями з навчальних предметів, виховує бажання розширити обсяг знань, знайомить із різноманітними джерелами інформації, навчає розуміти їх, користуватися ними; виховує творчого читача. Бібліотека допомагає виховувати в учнів потребу самостійно читати, формує літературні інтереси. Попри всі зміни бібліотека завжди має залишатися осередком духовного становлення дитини. Ці завдання допомагають розв’язати бібліотечні уроки. Їх мета – виховання інтересу до книги як засобу успішного засвоєння шкільних наук, кращого пізнання навколишнього світу, вміння працювати з довідковими виданнями та ін. 
Фонд бібліотеки частково поповнюється виданнями з історії України культури та побуту нашого роду. Щоб ознайомлювати учнів з новою літературою, у бібліотеці організовуються тематичні виставки-„Ми громадяни України”, „Моє село – краплиночка на карті”, „Права й обов’язки дитини” (до Дня захисту дітей), „Зупинись над прірвою” (до Дня боротьби з наркотиками) та ін. Оформлені такі тематичні папки:
Щоб задовольнити запити читачів з окремих тем, у бібліотеці „Славетні люди Чернігівщини”, „Свята, традиції, обряди”, „Людина і природа”, „Здоровий спосіб життя”, ”Сторінки історії України”. Вони постійно поповнюються матеріалами із періодичних видань.
Тематичні папки є прекрасним дидактичним матеріалом під час вивчення окремих тем шкільної програми, для уроків позакласного читання, виховних годин. За рік  бібліотека поповнилась новими екземплярами дитячої літератури за сприянням обласного депутата. Прикро, але підручників  не завжди вистачає. Але я зверталася до методичного кабінету відділу освіти Семенівської міської ради і вони надавали нам необхідну літературу для користування протягом навчального року. Зараз ця література повернута, але відбулися переговори щодо подальшої співпраці.
Учнівський комітет на чолі з бібліотекарем проводять рейди по перевірці стану підручників: наявності закладок, обкладинок, охайного відношення до книги. Результати рейдів обговорюються на виховних годинах, та загальношкільних лінійках.
Записуючи другокласників до бібліотеки, бібліотекар знайомить дітей із правилами поводження з книгою. Приймаючи дітей у читачі, видається кожному учневі надруковану пам’ятку ”Правила поводження з книгою”, яка дає можливість дітям назавжди запам’ятати їх. 
Працює секція „Книжкова лікарня”, яка  допомагає   ремонтувати книги.
  Під час канікул школа працює згідно  плану  роботи на канікули. Виховною роботою охоплені учні всіх пільгових категорій, обдаровані учні.  Вперше проведена електронна інвентаризація бібліотечного фонду.
	
2. Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу
Кожного місяця адміністрацією закладу та завгоспом школи проводится огляд і заміна електроламп, передача показань лічильників, води, енергії. Здійснюється комплекс заходів з підготовки школи до роботи в зимових умовах. У жовтні місяці кожного року проводиться інвентаризація матеріальної бази, паспортизація кабінетів, проводиться списання та оприбуткування матеріальних цінностей. 
Систематично проводиться огляд стану та збереженості шкільного майна, інвентарю, обладнання в кабінетах. Проведено благоустрій пришкільної ділянки, розпочато проектну роботу висаджено квіти на  квітниках, організовано догляд за зеленими насадженнями в літній період. 
Поточний ремонт проведено за бюджетні кошти.
У 2019- 2020 навчальному році  із метою створення відповідної матеріально – технічної бази для забезпечення належного рівня викладання предметів, виявлення кращого досвіду  для підвищення рівня знань та практичних навичок учнів, сприяння творчим педагогічним пошукам у закладі значно поповнилася матеріально – технічна база, яка не оновлювалась 20 років. Упродовж 2019-2020 навчального року школа отримала нові сучасні класні дошки для кабінетів, технічне обладнання: ноутбуки, Led телевізори, копіювальну техніку, меблі для початкових класів НУШ; кабінет психології отримав нові меблі, комп’ютерну техніку, розвивальні ігри  та пісочну терапію; у кабінети хімії та фізики придбана наочність, прилади і обладнання для виконання практичних та лабораторних робіт.  Також оновлена наочність для проведення уроків математики та української літератури. Для розвитку фізичних можливостей та сприянню змістовного дозвілля школярів встановлено тенісний стіл. У їдальню придбана нова плита з жарочною шафою, стелажі для посуду, інвентар. Вчасно ремонтувалися автобуси, відремонтована і оглядова яма у гаражі. Школа була забезпечена дровами у повному обсязі, завдяки чому температурний режим завжди відповідав санітарним нормам.
3. Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання.
 Бюджет використовується в межах запланованих асигнувань на школу. Як благодійну допомогу  школа отримала тюль для вікон коридорів другого поверху, новорічні подарунки учням  та візок для підвезення дров. Інших додаткових джерел фінансування в цьому році не залучалось. 
  
4. Заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки
     Від кого й від чого може залежати успішність? Певно, не лише від учня та багатьох інших факторів, а й від учителя, а саме від правильно вибраних ним оптимальних методів, форм, моделей та технологій навчання для того, щоб створити сучасний урок, пропустити його через душу і серце і донести до кожної дитини, адже, як висловилась методист-практик М. Рабникова, «Викладання є мистецтво, а не ремесло – у ньому корінь учительської справи. Випробувати 10 методів і обрати свій, передивитись 10 підручників і не дотримуватись жодного неухильно – ось єдиний можливий шлях викладання. Весь час винаходити. вимагати, удосконалювати – ось єдиний курс учительського робочого життя». Під методом у дидактиці розуміють способи навчальної роботи учителя й організації навчально-пізнавальної діяльності учнів з розв’язування різних дидактичних задач, спрямованих на оволодіння матеріалом, що вивчається. Методи навчання – упорядковані способи взаємопов’язаної діяльності педагога і учнів, спрямовані на ефективне розв’язання навчально-виховних завдань. Класифікація методів навчання дуже велика, проте можна виділити найголовніші (за Бабанським).
1.Пояснювально-іллюстративні
     2.Частково-пошукові
3.Метод проблемного викладу навчального матеріалу
4.Репроуктивні
5.Дослідницькі 
Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому необхідним для педагога нині є вміння працювати з комп'ютером, ІКТ. Перспектива в освіті така, що років через п'ять учитель, який не володіє навичками роботи на комп'ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам і не зможе ефективно забезпечувати освітній процес з учнями. Непередбачувана ситуація з впровадженням дистанційного навчання зробила виклик для всіх  вчителів, не лише нашої школи, але педагоги нашої школи мають навички роботи з ІКТ на достатньому рівні і змогли застосувати їх на практиці. 
Упродовж року педколектив навчального закладу продовжував працювати над проблемою «Формування компетентної особистості учня шляхом використання інноваційних технологій». В основу кадрового забезпечення школи на новому етапі розвитку були покладені принципи безперервного навчання, систематичного оновлення, здійснення контролю за їх діяльністю. 
Із вищою освітою у школі працює 32 вчителів, із загальної кількості працівників – 2 працівники  працюють за сумісництвом. 
· 13 вчителів  мають  вищу кваліфікаційну категорію.
· 12 вчителів – І категорію. 
· 3 вчителів – ІІ категорії.
· 5 вчителі – спеціаліст
Важливим у навчанні є і вибір форми навчання. Форма навчання- це дидактична категорія, що означає зовнішню сторону організації освітнього процесу.
А) індивідуальна-передбачає взаємодію викладача з одним учнем.
Б) групова- передбачає спілкування вчителя з групою дітей, які взаємодіють як між собою так і з учителем.
В) парна - комунікативна взаємодія між двома учнями, що виконують загальнонавчальне завдання.
Г) колективна –передбачає навчання цілісного колективу зі своїми особливостями взаємодії і орієнтована на активне взаємонавчання учнів, їх згуртованість та взаєморозуміння.

Результативність  участі учнів школи в ІІ  та ІІІ етапах предметних олімпіад  у 2019-2020 навчальному році.
      Протягом листопада, грудня  2019 року на базі Холминської  та Перелюбської ЗОШ І-ІІІ ступенів були проведені  ІІ етап  Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін. Учні нашої школи брали участь у 12 олімпіадах та 2 конкурсах ім.. Яцика і Шевченка.  Маємо такі результати:
Всіх призових місць-50
І місць- 30
ІІ місць - 17
ІІІ місць - 3
Таку результативність забезпечили  29 учнів школи. Найкращим  серед них є:
Тарасенко Наталія, 11 клас-5 призових місць
Глаченко  Єлизовета, 10 клас  - 6 призових місць
Авдієвський Максим, 9-Б клас – 9 призових місць
Лось Юлія, 7-Б клас – 3 призові місця
Галах Алла, 8-А клас – 3 призових місця
Тарасенко Наталія  і Авдієвський Максим показали гарні результати, отримавши Дипломи ІІІ ступеня в ІІІ етапі (обласному) Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін. (Авдієвський Максим – з фізики, Тарасенко Наталія – з української мови і географії.) 
 Одним із завдань у 2020-2021 навчальному році для вчителів школи є посилення  роботи з обдарованими учнями та підготовка їх для участі у олімпіадах та залучення до участі у МАН.

Протягом 2019-2020 навчального року в школі працювали методичні об’єднання  природничого, фізико-математичного циклу, суспільно-гуманітарного циклу, вчителів початкових класів, класних керівників, динамічна група вчителів художньо-спортивного циклу. Курсову перепідготовку при ЧОІППО пройшли  5 вчителів школи. Атестувалися 5 вчителів, з них 2 вчителів підтвердили «спеціаліст першої категорії», 2 вчителів підтвердили  «спеціаліст вищої категорії», 1 вчителю встановлено «спеціаліст першої категорії»  
Вчителі подають  розробки для друкування у фахових журналах, на  он-лайн порталах, обмінюються досвідом з учителями інших областей через Інтернет-ресурси. В школі ведеться картотека друкованих видань вчителів.
	Упрдовж року проводилися відкриті уроки для колег, батьків – це один із шляхів удосконалення педагогічної майстерності та творчої співпраці вчителів, учнів, батьків. Інший шлях – самоосвіта вчителя, його знайомство з новими технологіями навчання, тому   вчителі школи передплатили методичні газети та журнали України, систематично проходять онлайн курси та вебінари, про що свідчать сертифікати. 

5. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників
Для реалізації завдань щодо соціального захисту адміністрацією Холминської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів було створено відповідний банк даних дітей пільгових категорій. 
Упродовж навчального року 51 учень нашої школи отримали оздоровчі послуги у санаторії «Зелений гай», що в м.Чернігів.
Всі надані працівниками закладу лікарняні листи до централізованої бухгалтерії відділу освіти культури, молоді та спорту, відрядження вчасно профінансовані. 

5.1. Забезпечення організації харчування  та медичного обслуговування учнів та педагогічних працівників
Упродовж  2019-2020 навчального року було організоване повноцінне, безпечне та якісне харчування дітей. Харчуванням було охоплено 280 учнів 1-11 класів та 60 учнів, які відвідували групу продовженого дня. За рахунок бюджетних коштів безкоштовним гарячим харчуванням на суму 10 гривень  дітодень  були охоплені такі категорії дітей:
· діти-сироти  - 1 учениця;
· діти з ООП – 1 учениця;
· діти, батьки яких  мають статус учасників АТО - 16;
· діти, позбавлені батьківського піклування - 10;
· діти  з малозабезпечених родин ( 1-4 класи) – в середньому 23 дитини за місяць. 
Решта учнів харчувалися за рахунок батьківських коштів з розрахунку 10 гривень дітодень. Безкоштовне гаряче харчування учнів здійснювалося тільки в робочі дні. 
Загальне керівництво за організацією харчування здійснює відділ освіти Холминської селищної ради. 
  Наказом по школі відповідальною за харчування була призначена Кулик Віта Леонідівна, практичний психолог, яка здійснювала постійний контроль за вживанням гарячих страв учнями та дотриманням ними  правил особистої гігієни; за санітарно- гігієнічним станом харчоблоку; дотриманням режиму та графіку харчування дітей; за чергуванням педагогічними працівниками у шкільній їдальні. Віта Леонідівна несла повну відповідальність за дотримання  вимог чинного законодавства щодо харчування дітей. Комірник, сестра медична та кухарі відповідально ставилися до виконання своїх обов’язків. Упродовж року  нарікань від батьків щодо харчування їх дітей у школі не було.
  Від 06 грудня 2019 року ( наказ № 153-од) в школі була створена група по розробці та впровадженні системи НАССР. Діючи за сімома принципами розробки системи НАССР були визначені та проаналізовані небезпечні фактори процесу харчування учнів, ідентифіковані КТК, встановлені критичні межі КТК. Був розроблений та затверджений План системи впровадження, управління та застосування НАССР у школі, призначена комісія для визначення небезпечних факторів, які необхідно контролювати при організації харчування у навчальному закладі. Розроблено та затверджено Положення  про робочу групу НАССР, розроблена блок-схема процесу функціонування харчоблоку школи, наявна та затверджена документація по НАССР в Холминській ЗОШ І-ІІІступенів.
	 Адміністрація закладу забезпечує контроль за дотриманням  необхідних санітарно-гігієнічних умов харчування дітей, виконанням натуральних норм харчування, укомплектування харчоблоку кваліфікованими кадрами і своєчасне проходження профмедогляду. У школі створені всі умови для правильно організованого харчування –повноцінного та збалансованого за наявністю основних харчових речовин – білків, жирів, вуглеводів, що забезпечують нормальний ріст і розвиток дитячого організму, впливають на резистентність  та імунітет дитини стосовно різних хвороб. Режим харчування школярів організовано відповідно до  режиму роботи школи – для школярів ІІ-ІІІ ступеня – одноразовий, для ГПД – дворазовий з інтервалом між прийомами їжі 3 години (обід та полуденник). Їжу видають дітям у визначений час. За якістю харчування встановлено  контроль бракеражної комісії закладу. Питання раціонального харчування дітей включено у тематику батьківських зборів, консультацій для батьків, висвітлені в інформаційних куточках, де вивішено меню із зазначенням страв на день.
	Гарячим харчуванням школярів забезпечують чотири працівники харчоблоку, які систематично здають санітарний мінімум, проходять медичний огляд, мають допуск до роботи на харчоблоці. Комірник контролює умови доставки продуктів харчування та продовольчої сировини до закладу. Постачання харчових продуктів здійснюється централізовано, 2 раз на тиждень. Якість гарантована постачальником, про що є відповідні документи. 
	Харчоблок закладу має  повний набір приміщень, обладнаний системами холодного та гарячого водопостачання та каналізування. Дотримується поточність технологічного процесу. В наявності таке технологічне обладнання: 3 електроплити, 1 електросковорода,  2 холодильника, морозильна  шафа, електроводонагрівач,  1 електром‘ясорубка.
	Харчоблок забезпечений інвентарем в достатній кількості, промаркований, зберігається в порядку, використовується за призначенням. Столовий посуд в  достатній кількості. Термін зберігання та реалізації продукції дотримується. Правильно ведеться журнал бракеражу готової продукції. 
	Розроблено технологічні картки приготування страв, відповідно до яких ведеться приготування гарячих обідів. Дотримуються правила миття столового, кухонного посуду, столових приладів. Правильно обробляються посуд: є дезрозчин, кальцинована сода, проточна гаряча та холодна вода.
	Питний режим організовано у відповідності до санітарно – гігієнічних вимог, функціонує  питний фонтанчик.
	Створено умови для дотримання правил особистої гігієни для дітей та персоналу.
	Стан утримання місць загального користування задовільний, наявні всі засоби гігієни.
Школа забезпечується якісними продуктами харчування, постачальником. Є усі необхідні супроводжуючі документи: сертифікати якості, ветеринарі посвідчення, працівники харчоблоку регулярно проходять медичні огляди. Контроль за якістю поставок продуктів харчування постійно здійснюється районною санітарно-епідеміологічною станцією. 
Працівники закладу не допускаються до роботи без відміток про проходження медичного огляду. Поглиблені медичні огляди дітей відбуваються згідно затвердженому графіку, фіксуються в журналі відповідного зразка. Також класні керівники сумлінно проводять роботу у цьому напрямку, та слідкують за вчасним проходженням флюорографії учнями, яким виповнилося 15 років.
Перед початком навчального року змінено дизайн їдальні, проведений поточний ремонт, замінено світильники на більш сучасні, які відповідають санітарним вимогам.

5.2. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм
На початку кожного навчального року  адміністрацією закладу складається акт готовності школи до нового навчального року, здійснюється перевірка стану охорони праці та техніки безпеки в школі, проводяться наради з питань охорони праці між адміністрацією та профспілковим комітетом школи, складається акт на виконання угоди. У закладі організовано викладання курсу «Основи безпеки життєдіяльності»
З метою попередження дитячого травматизму систематично проводиться робота з учнями та батьками, вивчаються правила дорожнього руху, проводяться відповідні бесіди з попередження випадків утоплення школярів, вивчення правил поводження з джерелами електроструму та правил безпеки при користуванні газом, щодо запобігання дитячому травматизму від вибухово-небезпечних предметів, протирадіаційної безпеки. 
У планах на період канікул передбачаються заходи оздоровчого характеру та заходи щодо попередження дитячого травматизму. Перед проведенням екскурсій, походів проводяться інструктажі з записами у відповідних журналах. Постійно здійснюється контроль за роботою вчителів хімії, фізики, трудового навчання, фізичної культури, інформатики щодо виконання правил з техніки безпеки в кабінетах, спортивному майданчику.
Вчасно оформлені акти-дозволи на проведення занять у спортивному залі, на спортивних майданчиках, кабінетах з особливими умовами роботи, акти перевірки міцності укріплення установки спортивних споруджень. Наявні інструкції з охорони праці в приміщеннях, де це передбачено відповідними нормативними документами.
 Організовуються зустрічі з співробітниками ДАІ, пожежної частини для проведення бесід з учнями та батьками.
Адміністрацією закладу забезпечується виконання санітарно-гігієнічних вимог у класних кімнатах, харчоблоку, інших приміщеннях школи, організовано боротьба з курінням на території школи.
Проведено планові заміри опору ізоляції, а також планові та позапланові інструктажі з ОП та ТБ з персоналом школи. 
Поновлені всі аварійні виходи, двічі на рік (восени і весною) проводилися тренувальні заняття з виводу учнів під час виникнення надзвичайної ситуації.
Але на жаль упродовж навчального року сталося 3 нещасні випадків невиробничого х-ру, про що складені відповідні акти та подання.

5.3. Моральне та матеріальне стимулювання учнів та педагогічних працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення
На кінець 2019-2020 навчального року похвальними листами за високі досягнення у навчанні нагороджено  13  учнів. Випускниця 11 класу Тарасенко Наталія за високі досягнення у навчанні отримає золоту медаль. Надано відповідну матеріальну допомогу на оздоровлення та премійовано  всіх  педпрацівників школи у 2019-2020 н.р., ВОКМС нагороджено обдарованих учнів та вчителів, які мають високі досягнення. 

5.4.  Психологічний супровід
У Холминській ЗОШ  І-ІІІ ступенів постійно діє психологічна служба до складу якої входять: практичний психолог Кулик В.Л. та соціальний педагог Безноженко М.В. 
Психологічною службою постійно проводилась діагностична, корекційна, профілактична та індивідуальна робота з учнями, батьками та педагогічними працівниками. Постійно підтримували зв'язок з громадськістю, залучали різні соціальні служби до співпраці, проводили профорієнтаційну роботу. Особлива увага приділялась учням «групи ризику» та дітям з девіантною поведінкою, з учнями, що потерпають від боулінгу, з важковиховуваними учнями та дітьми з неблагополучних сімей.
    Психологічною службою був розроблений план заходів щодо запобіганню та протидії боулінгу. До роботи  були залучені класні керівники, батьки та адміністрація школи. Також проводились рейди:
· Перевірки на самоушкоджуючі дії;
· Протидії тютюнопалінню;
· Перевірки перебування дітей без дорослих після 22-00 у розважальних закладах.
Разом з представником ювенальної превенції проводились зустрічі з питань  профілактики правопорушень серед учнів школи. Дане питання розглядалось на загальношкільних батьківських зборах, на нарадах при директорові 
- Вересень - „Формування контингенту учнів, що стоять на внутрішкільному контролі. Складання картотеки на дітей схильних до правопорушення, пияцтва, наркоманії, бродяжництва”.
-Жовтень - „ Аналіз роботи з учнями, схильними до правопорушень. Профілактична робота з дітьми, що стоять на внутрішньошкільному контролю щодо попередження правопорушень”.
-Листопад- „Індивідуальна робота з учнями, схильними до правопорушень”.
-Грудень- „Пропаганда здорового способу життя й профілактика правопорушень серед дітей та підлітків”
		На методичному об’єднанні класних керівників висвітлювалося питання «Профілактика бездоглядності дітей та попередження правопорушень».	
	Систематично проводиться індивідуальна робота з учнями та їх батьками з питань профілактики правопорушень та виконання Закону України „Про загальну середню освіту”.
	В організації профілактики злочинності та правопорушень серед учнів школи адміністрацією закладу, надається практична і методична допомога батькам, учням. 

6. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю, співпраця з громадськими організаціями
	У закладі ведеться систематична робота  щодо педагогічної просвіти батьків. 
В Холминській ЗОШ І-ІІІ ступенів 2 рази на рік проводяться загальношкільні батьківські збори, щочверті засідання батьківської громадськості школи .
Батьківськи є активними учасниками і помічниками в житті школи. 
 В  школі систематично проводиться робота з батьками  учнів, які потребують посиленої педагогічної уваги. З такими батьками в школі працює практичний психолог, соціальний педагог.  
Разом із  класними керівниками беруть участь у проведенні позакласних та позашкільних свят, екскурсій, трудових десантів. 
   	
7. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою та піклувальною радою, батьками, представниками інших органів громадського самоврядування.
Аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу показує, що за останній  рік  скарг не було. На всі зауваження та пропозиції, викладені в усній формі реагую позитивно, намагаючись максимально порозумітись у висвітленні тих чи інших питань, розв’язую проблеми колегіально.
Головні завдання на наступний навчальний рік:
1. Забезпечити належний рівень умов функціонування закладу, підвищення якості здійснення статутних завдань.
2. Спрямувати зусилля педагогічного колективу на створення умов для формування фізично та психічно здорової дитини, поліпшення психологічного забезпечення освітнього процесу.
3. Вдосконалювати зміст освіти, форми і методи навчальної діяльності, приведення їх у відповідність із сучасними потребами суспільства і дитини.
4. Створювати організаційно-методичні передумови для реалізації завдань профільного та допрофільного навчання.
5. Реалізовувати принцип наступності й перспективності між  початковою загальною освітою та базовою загальною середньою освітою.
6. Забезпечити контроль за дотриманням державних стандартів освіти, підвищенням ефективності освітнього процесу.
7. Удосконалити систему контрольно-аналітичної діяльності з питань управління навчально-виховним процесом з метою постійного відстеження результативності та динаміки змін, підвищення відповідальності кожного працівника за результати своєї роботи.
8. Забезпечити розвиток науково-методичної, дидактичної бази закладу.
9. Удосконалити систему відстеження виконавської дисципліни працівників закладу та дотримання термінів виконання управлінських рішень
10. Забезпечити умови для підвищення професійної майстерності кадрів та безперервної їх освіти.
11. Забезпечити удосконалення роботи з вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду.
12. Створити умови для розвитку ініціатив методичних об`єднань в організації методичної роботи, запровадити ознайомлення педагогічних працівників із новими педагогічними технологіями.
13. Створити умови для змістовного дозвілля учнів шляхом розгалуження системи гурткової роботи.
14. Спрямувати зусилля педагогічного колективу навчального закладу на створення сприятливих умов для виявлення та розвитку обдарованих, здібних і талановитих дітей.
15. Удосконалювати систему виховної роботи та забезпечити її ефективність.
16. Активізувати індивідуальну роботу з учнями, які віднесені до групи ризику, шляхом закріплення педагогів-наставників.
17. Забезпечити входження в ліміти по всіх функціональних кодах кошторису та вживати заходів щодо економного ресурсоспоживання. Домогтися дбайливого ставлення всіх учасників навчально-виховного процесу до ресурсів закладу. Беззаперечно вживати заходів щодо економного використання тепла, води, електроенергії та майна закладу.
18. Забезпечити координацію роботи щодо зміцнення матеріально-технічної бази та дбайливе її використання.
19. Забезпечити безпечні умови функціонування закладу, збереження та зміцнення здоров`я учнів, працівників.
20. Забезпечити педагогічну підтримку учнів у збереженні і зміцненні здоров`я.
21. Підвищити рівень громадської активності та правової культури всіх учасників освітнього процесу.
22. Забезпечити суворе дотримання «Порядку організації харчування дітей у навчальному  закладі».
23. Створити ефективну систему контролю з боку адміністрації школи,  за організацією харчування школярів.
24. Продовжити роботу з впровадження системи  НАССР 
Я, як директор, вчителі, учні, намагаємося робити все, для того щоб школа була затишною, чистою та сучасною.
Висловлюю щиру подяку за  співпрацю.
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